IOO BHAMBHBM /BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

No 162 (11704)

Четверг, 20 августа 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Городу-образцовый равопорядок

го года состояние праволе рядка в Первоуральске и ли.

факты, безусловно, из ряко улучшилось - число да вон выходящие. Но тренистративных органов, так партийные комитеты, бюро и партийных, общественных предприятий,

Именно они позволили укрепить состояние дел Новотрубном заводе и на сионально-технических учи-лищах, в некоторых других коллективах. И все-таки повода для особого оптимизма нет. Работы в этой сфере много: ведь решается задача утверждения в Первоуральске высокой культуры, а это означает неукоснительное выполнение социалистической закон н о с т и, норм и правил социалистического общежития в производственных, учебных, других коллективах, в быту.

А задача эта решается медленно. Много допускается промахов, упущений, и, следует настоятельно под-черкнуть, формализма. Особенно со стороны общественности, широкое и эффективное участие которой в упрочении правопорядка является фактором обязательным. Но влияние ее на оперативную обстановку все еще недостаточно. И речь, в первую очередь, о народкомсомольских отрядах, вклад которых в укрепление правопорядка может и должен быть значи-

тельно выше, Конечно, на счету дружинников немало хороших дел. За первое полугодие сни провели, помимо обычных дежурств, 26 массовых рейдов, с их помощью многие хулиганы, дебоширы, пьяницы, тунеядцы, другис правонарушители были своевременно задержаны, привлечены к ответственности. ко за шесть месяцев представители коллективов тре-Уралтяжтрубстрой. хромпикового и Новотрубного заводов, завода сантехизделий, автобазы № 8 и рудоуправления в общей сложности 48 раз сорвали дежурства на первом передвижном пункте милиции. Наибольшую недисциплинированность проявили строители, хромпиковцы, новотрубники, на счету которых соответственно 16, 13 и 10 невыходов. Еще хуже положение дел на ППМ-2, в составе которого участвуют у совета общественного комсомольцы: те же пред-пункта охраны порядка в приятия, а также заводы пятом микрорайоне. Взять горного оборудования допу- пехов.

В первом полугодии ны- стили уже 56 срывов и нешнего года по сравнению снова в группе «лидеров» с тем же периодом прошло- Новотрубный, хромпиковый

нарушений снизилось более вогу вызывают не только чем на 17 процентов. Это они. О случаях срывов, а результат последовательной их было не меньше в прошработы как городского от- лом и в позапрошлом годела внутренних дел, адми- дах, прекрасно осведомлены организаций, хозяйственных ВЛКСМ. Более того, меры руководителей промышлен по ним принимали: обсужных предприятий, в основе дали на заседаниях, в те-которой прежде всего, — кущем порядке. Выносили широкий комплекс профи-лактических мероприятий, практической пользы мало было. А это результат формального отношения к делу: выполнение постановле-Новоуткинском за в о д е ний требовательно, принци-«Искра», в 69 и 7-м профес- пиально не проконтролиро валось.

> Вот и получается: два передвижных пункта работают с неполной отдачей. Ведь не в редкость здесь и такое, когда в патрулированиях участвуют 3-4 активиста, тогда как на каждом пункте их должно быть не менее десяти.

Ниже своих возможностей действуют советы общественных пунктов охраны порядка: за редким исключением секции, которых - профилактическая работа по месту жительства, существуют на бумаге. Еще хуже положение дел в Кузино, в поселке Прогресс Коуровского леспромхоза, других рабочих поселках. Здесь и пунктов нет, и дружин практически тоже. Отсюда результат: на территориях сельских и поселковых Советов в рассчете на 1000 человек населения правонарушений совершается в несколько раз больше, чем в Первоуральске. А между тем, и в Билимбае, и в Новоуткинске Советы на заседаниях исполкомов, сессий не раз принимали отличные решения, направленные на укрепление правопорядка, повышение роли обшественности, в том числе депутатов. Но решение принять - полдела. Главное - претворить его в жизнь.

А делать это нужно. Кроме нас никто другой не наведет порядка в нашем общем доме. Сдвиги в этом достигнуты. направлении Нужно, закрепляя успех развивать его, используя уже накопленный немалый опыт, чтобы 250-летие города встретить достойно.

Значительной эффектив ности добился, к примеру оперативный коммунистиче ский отряд динасового завода, ему под стать действуют дружинники пятого цеха Новотрубного завода, взяв под контроль десятки неблагополучных Много поучительного есть строительных на вооружение этот опыт конструкций и по ремонту значит добиться новых ус-

НЯТИЛЕТКА, ГОД ПЕРВЫЙ;

пуско-наладочном режиме

хромовых дубителей седьмо- из Свердловска. го цеха хромпикового заво- С новых линий уже по- бителя — 150 тонн.

сия подписала акт о приеме логического оборудования, чественные параметры. В в эксплуатацию отделения Им помогают специалисты сентябре предстоит выпу-

да. Цеховики ведут отлад- лучена продукция. Главная

Государственная комис- ку режимов работы техно- задача - повысить ее кастить опытную партию д

тесмана с участка отделки билась и бригада, возглави сдачи баллонов малого ляемая мастером II. II. Зы-

одну десятую процента.

Так, бригада Б. И. Го- Хороших показателей до-

С максимальной эффек- объема внесла в рабочую ковым: . на лицевой счет тивностью работают труже- копилку с начала года око- экономии внесено свыше ники второго цеха Ново- ло одиннадцати тысяч руб- ияти тысяч рублей. Вальтрубного завода. Активно лей. Этого успеха коллектив цовщики А. И. Дакалов, включились цеховики и в добился за счет отличного В. Набиулин, кузнец М. А. движение за создание 50- качества — потери от бра- Куклин и их товарищи стамиллионного фонда береж- ка здесь составляют лишь раются работать качествен-

> нормировщица бюро организации труда.

— ● ГОРОД — СЕЛУ

помощь - Автоповзд

Большой отряд водителей восьмой автобазы направлен для участия в уборке урожая в помощь Курганским хлеборобам. Целый автопоезд, девяносто машин, обеспечат транспортировку зерна. Многие из первоуральцев не впервые участвуют в жатве.

Постоянно они обслуживают и земледельцев города. Не считаясь со временем, весь световой день и в выходные трудились в совхозе «Битимский» И. И. Романовский, П. Д. Василевский, В. П. Баженов. Они и их товарищи заслужили у битимцев самые добрые отзывы. В совхозе «Первоуральский» и сейчас доставляют зеленую массу две машины базы.

И. ЧЕРНЫШОВ, зам. директора автобазы.

Уборке урожая — темпы и качество

Соехоз «Битимский». На восьмистах гектарах раскинулся в хозяйстве зерновой Механизаторы совхоза первыми вывели на поля комбайны. Начали они уборочную с раздельного комбайнирования, уложив валки на 65 гектарах.

Пока комбайнеры М Г. Ладейщиков и И. П. Ларыгин жатками вели косовицу делянок, их товарищи оборудовали тех нику для обмолота. Сейчас в страду включилось шесть комбайнов. Напрямую ведут уборочную Г. Б. Худяков, Н. В. Дубровин, А. Ю. Сухоев, Н. Д. Гордеев.

С поля на ток пошли первые машины с урожаем. Сейчас задача полеводов — наращивать темпы обмолота, вывести на поля всю зерноуборочную технику. Необходимо главное внимание сосредоточить на борьбе с потерями зерна.

Одновременно механизаторы приступили к вспашке зяби. В среднем на пахотс работает четыре трактора. Около двухсот гектаров августовской вспашки на счету земледельцев. Однако темпы ее предстоит полнять, ведь в последний месяц лета тимцам необходимо вспахать не менее 45 процентов зяби.

Жатва набирает размах. Сейчас для гитмичной работы зерноуборочного комплекса остро встает вопрос с транспортом. Во вторник же из требуемых двенадцати машин шефы направили в совхоз лишь три. Возникает угроза срыва отвозки зерна от комбайнов.

Н. ОЗЕРОВ.



Комплексная бригада А. Н. Черепанова из депо Кузино сейчас ведет малый периодический ремонт очередного локомотива. Коллектив занимается профилактикой. Ежемесячно ремонтники полготавливают к последующей эксплуатации 25 тепловозов.

Александр Николаевич умело расставляет людей, а их в бригале свыше сорока, рационально организует труд коллектива. Фото Е. Фролова.

ДЛЯ СТУДЕНЧЕСКИХ АУДИТОРИЙ

мебельными щитами.

Современный пресс получил в свое распоряжение коллектив Новоуткинской для оснащения аудиторий, чика А. С. Ярина, отделочмебельной фабрики. Он лабораторий. В первом поницы Г. А. Брезгиной, эквивое производ и тельней дугодии отгружено 8757 спериментатора А. А. Вебепрежиего. Значит, возрастет аудиторных столов, 6536 ра и их товарищей. САННИКОВ, ше плана.

директор фабрики.



БЕЛГРАД. Югославския гидроэнергетики разработа-ли проекты сооружения грех новых электростанций на реке Дрине, которые позволят полнее использовать огромные гидроэнергетические ресурсы этой реки, протекающей через Сербию, Боснию и Черногорию. На Дрине и ее притоках в послевоенный период воздвигнуто 6 гидроэнергетических объектов, вырабатывающих ежегодно около 3,6 милли. арда киловатт-часов элект.

TABAHA. Преступлени ем против человечества на вала решение США о полномасштабном производст * одо кижудо отоннодтивна ганизация солидарности на • родов Африки, Азии и Латинской Америки. Этот шаг Вашингтона, говорится в распространенном здесь явлении организации, на. правлен на подрыв разрядки международной напряженности и полностью противоречит миролюбивым чаяниям народов планеты.

ПАРИЖ. Мощная манифестация протеста против решения президента США Р. Рейгана приступить к серийному производству ней-тронной бомбы состоялась во французской столице, Тысячи горожан собрались перед зданием американского посольства, чтобы вырач зить свое возмущение опасными планами Вашингтона. Их представители передали сотрудникам посольстьа подписанные десятками тысяч французов петиции с требованием отказаться от этого варварского решения, Состоявшийся перед пошился массовой демонстра-

ВАШИНГТОН. Демонстрация селидарнести с бадиспетчерами стующими американских авиалиний состоялась в центре столицы США. Представители Центрального трудового совета Большого Вашингтона, Американской ассоциации государственных служащих, местного объединения учителей и других профсоюзов заявили решительное «Heт!» драконовским мерам, нятым администрацией пробастующих.

• БОНН. По официальным данным, в ФРГ, одной из наиболее высокоразвитых стран Запада, насчитывается около 3 миллионов человек, которые не умеют ни

читать, ни писать. САН-ХОСЕ. Подразделения сальвадорской при поддержке артиллерии и боевых вертолетов американского производства начали крупнейшую за последнее время карательную операцию против партизан безоружного населения северо-западного мента Морасан. Сальвадорская военщина подвергает бомбарди« массированным ровкам город Перкин.

(TACC)

щем предприятии у партий- приносит большую пользу.

лении, и на заводе ком- были рейды «Комсомоль-

дом работ, указываем на

секретаря

заместитель

эти призывы-зада- проводят много эффектив-

ния, «молний» и ных рейдов, борясь за эко-

«тревоги». Опера- номию материалов, энерге-

гивная наглядная тических ресурсов, рабоче-

агитация, беседы в го времени, участвуя в соза

бригадах, глас- дании 50-миллионного фон-

ность социалисти- да бережливости. Но случа-

ческого соревнова- ется, что некоторые руково-

ния способствова- дители управлений не рев-

ли тому, что про- гируют на акты, рейды до-

лет АБ был сдан зорных. Тогда Дмитрий Ан-

эксплуатацион- тонович подключает, если

никам именно в это нужно, партком треста.

— Сейчас ведут- тается без внимания,

какие-то неуряди- сти второй очереди.

В условиях стабильности забота о конкретном чело-

государственных розничных веке, его нуждах и потреб-

парткома Л. М. Стрель-

цова, начальник комплекса

завода В. А. Рыбников, ра-

ботники отдела пропаганды

Председатель совета групп

Ни одна рекомендация на-

родных контролеров не ос-

И так всегда: если где-

нибудь затор, идут за по-

тийного штаба стройки. А

Дмитрий Антонович Марков

считает своим долгом сле-

пать все от него зависящее,

чтобы строители сдали в

намеченные сроки мощно-

м. ЛАРЬЯНОВСКАЯ,

нештатный

корреспондент,

народного контроля А.

НАЧАЛЬНИК ШТАБА

итаба на строительстве за- советам. Коллектив успешно марки. Возникают простои

ода комплектных металло- справлялся с производст- Вот и идем вместе с рукоонструкций должен был венной программой и со- водителями управления в

выехать в длительную циалистическими обязатель- бригаду, знакомимся с хо-

если попросить Дмитрия ством, коммунист Марков от мечания кровельщиков, тре-

нуться в гущу дел? Он от- гущу общественных дел. И щании у начальника управ-

да и монтажник он, не сооружении нового завода, рем под контроль реше-

строитель. Но Дмитрия Ан- Если на стабильно работаю- ние. Общение с рабочими

Понятно, что на эту долж- ного активиста всегда мно- Люди видят внимание к се-

ость нужен человек, уме- го забот, то что говорить о бе, сознают, что они ак-

альника штаба должны ствует обязательно, на пар- своевременно подводили

Дождь ли, жара, мороз, плектных металлоконструк- ского прожектора». Он се-

в половине восьмого ут- ций. Не сторонним наблюда- ветует руководителю рабко-

ина открывает вагончик, в же день все самое главное острить внимание общест-

отором разместился пар- облекается в различные венности, организует встре-

ийный штаб строительства формы наглядной агитации, чи строителей с руководи-

эконструкций. Начинается у работы штаба мероприятия. литдни и на объектах, и в

вавода комплектных метал- в дополнительные к плану телями, ежемесячные по-

Дмитрия Антоновича Мар- — Наибольший эффект коллективе завода. С беса-

кова рабочий день, который дает непосредственная ра- дами, лекциями, ответами

нередко затягивается до бота с людьми, - говорит на вопросы уже неодно-

позднего вечера. Такой рас- Дмитрий Антонович. И рас- кратно выступали управля-

о не нов, потому что почти стояла задача обязательно трубстрой В. И. Сабанов,

да внимательно относился к намеченные объемы работ. Красавин — частый гость

апреле.

ся работы на кров-

ле, - рассказыва-

ет Дмитрий Анто-

нович. - Бригада

Бушмелева хоро-

по справляется с

заданием. Но ведь

всегда возникают

цы, трудности. То

необходимые ма-

гериалы задержат.

процессе труда

орядок в общем-то для не- сказывает: когда в апреле ющий трестом

на полвека работы он всег- сдать пролет АБ, штаб про-

да был организатором тру- вел совместное собрание

да коллективов: до 1956 го- коммунистов - строителей и

да — начальником Перво- работников завода. Обсуди-

ральского монтажного уча- ли все детально, выявили

стка Нижнетагильского уп- неиспользованные возмож-

иком управления треста объекте лозунги, призывы,

остокметаллургмонтаж. Че- какая бригада к какому

равления, а потом началь- ности. Следом появились на

ловек объективный, он всег- сроку обязана выполнить

ло работающий с людьми, стройке, в которой участ- тивные участники организа-

оперативный и инициатив- вует более двадцати субпод- ции производственного про-

командировку. Надо его ствами.

оновича убедили.

партийного рабочим, прислушивался к то привезут, но не

сверхплановой

HA TPACCE -

КРУГЛЫЙ ГОД ТЮМЕНЬ. Стронтельный сезон, который прежде был ограничен зимой, сумели продлить монтажник Главсибтрубопроводстроя На трассу будущего газо провода Уренгой-Петровск вышли бригады сварщиков и изолировшиков. Работь ведутся на сухих участках Решено за лето смонтиро вать десятки километро стальных магистралей.

БЕРЕЧЬ ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ

УСТЬ - КАМЕНОГОРСК С пуском швейной фабри ки в Зыряновске решен гроблема рационального ис пользования трудовых ре сурсов этого индустриаль ного центра Алтая. В горо де, ведущая отрасль кото рого цветная металлургия на счету каждая пара ра бочих рук. А вот для жен шин предприятий соответ ствующего профиля не хватало. По предложению работников облилана в горо де построили швейную фаб

рику. Проблема трудоустройст ва женщин постепенно решается и в других городал области. Введен крупней ший в республике комбина шелковых тканей, расшире ряд действующих швейнь и трикотажных фабрии открыты их филиалы в о даленных горняцких посел-

И ДЕШЕВО, И КРАСИВО

КИМРЫ (Калининская область). Спор, возникши было между красотой экономией, сумели разре шить рационализатор Кимрского филиала Кали нинского трикотажного объ единения. Модельеры придумали удобные и красивы образиы детской одежды для которых потребовалис детали ромбовидной формы Новинка сулила трикотах никам убытки: выкраивая тоналогиомкап ви идмост полотна, они отправляли отходы много отличного трикотажа.

И вот в магазины и Кимр отправлена детска одежда новых моделей. На предприятии стали выпус кать полотно с зубчатым краями.

КАК ПОЛУЧИТЬ «ЖИВУЮ ВОДУ»

УЖГОРОД. Больие го да сохраняет свои ка ества минеральная вода, закон сервированная по методу разработанному Ужгородского филиала Одесского НИИ курортоло гии. Это достигается путем добавления в свежеразли тую воду 3-5 миллиграм мов аскорбиновой кислоти в расчете на один миллиграмм железа и других равноценных микроэлемен

ФИЛИАЛ ТЕАТРА — В РАБОЧЕМ ПОСЕЛКЕ

УФА, Филиал Республи канского русского драматического театра открылся в рабочем поселке Раевка. Он вырос из народного театра, который много лет с успе хом выступал в Домах и Дворцах культуры городог и сел Башкирии. Коллектив пополнился также молоды ми актерами-профессиона лами. В автономной респуб лике сейчас действуют 27 народных театров.

(TACC).

2 crp. под знаменем ленина 20 августа 1981 г., № 162

ВНИМАНИЕ-ЭКОНОМИИ

гоялось собрание партийно- нам присуждено второе ме озяйственного актива, на сто во Всесоюзном социатором обсуждены итоги листическом соревновании. заменить, Но кем? А что Расставшись с производ- дефекты, выслушиваем зааботы коллектива за пер- А за выполнение сопобязаое полугодие, а также за- тельств, улучшение условий Антоновича Маркова «трях- коллектива не оторвался, бования оригадира. После дачи по выполнению социа, труда, снижение травма- нуть стариной», снова оку- еще активнее окунулся в эгого на оперативном совеистических обязательств тизма и заболеваемости тервого года одиннадиатой звание «Предприятие вы казывался, мол, годы не те, вот — партийный штаб на ления ставим вопросы и бетятилетки. Докладчик, ди- сэкой культуры труда». ректор завода В. М. Ва- Вместе с тем выступив ильцов, привел такую циф- шие на собрании отметили ру: 1260 человек досрочно резервы улучшения работы гравились с полугодовыми коллектива. наметками: машинист кон- цеха № 2 коммунист А. ейера рудника Н. И. Вла- Дубовенко поднял вопро

сова, формовщик первого об улучшении условий тру-ный, умеющий спросить с рядных организаций! цесса. цеха Р. Г. Гильмияров, бе- да рабочих своего участка: других и сам брать на се- Марков стремится вник- Начальник партийного гунщик цеха № 2 С. Ф. организации горячего пита- бя ответственность. Про- нуть во все дела. На опера- штаба требует, чтобы проф-Антонов и многие другие. ния в ночную смену, обес- фессиональные знания на- тивных совещениях присут- союзные руководители Благодаря им коллектив печении спецодеждой. выдал сверх плана 2,3 тыся. Главный бухгалтер пред-быть высоки. Марков по тийных собраниях — и в итоги социалистического сочи тонн огнеупоров, добыл приятия М. В.

Русинова всем статьям подошел. И первом строительном управ- ревнования, чтобы боевыми тополнительно 35 тысяч сстановилась на проблемах вот он в штабе. тонн кварцита, реализовал экономии: «Необходимо напродукции ладить строгий учет расхона 210 тысяч рублей при да материальных ресурсов ра высокий худощавый муж- телем, конечно. На другой ровского пункта, на чем заобязательстве 190 тысяч. на рубль товарной продук Успешно выполнен план ции». Ее поддержал навнедрения новой техники, чальник отдела материальвыпуску новых видов но-технического снабжения Перевыполнены Б. К. Юдин.

задания по поставкам стек- — Не все руководители, ловолокна, теплоизоляцион к сожалению, ответственно ных вклалышей, кварцита относятся к народному до для индукционных печей, ру, - сказал он. ремнеземистых масс для требуют с подчиненных бесталеразливочных ковшей, режливости. На территори Освоен обжиг извести в завода разбросан металло пахтной печи с газовым дом. А план по его сдач отоплением, уже перекрыта мы не выполняем. В отвалы проектная производитель- попадает стальная упакочость. Проведен большой вочная лента. Без учета комплекс работ по освое- срока работы расходуются нию высокопроизводитель клиновые ремни. Отдел ных гидравлических прес- главного механика не конт сов. Смонтированы и нахо- ролирует нормы действия дятся в стадии освоения и многих деталей,

наладки две установки ме- Вопросы экономии и бе-ных прессов. Коллектив за- Ведь динасовцы подхватиода в трудных условиях ли призыв о создании спешно справился с зада- городе 50-миллионного фон нем Министерства черной да бережливости. И как металлургии СССР по по- следствие - пункт постановтавкам коксового динаса. ления: «Обеспечить во вто-Так, для реконструкции кок- ром полугодии снижение отсовой батарен № 2 Челя- ходов производства на двабинского металлургического дцать процентов по сравневвода выдана продукция нию с тем же периодо начительно раньше срока. прошлого года». Намечень ля строительства коксовой конкретные меры по совербатарен на Магнитогорском шенствованию технологии металлургическом комбина- улучшению условий труда те отправлена высококаче- огнеупорщиков, которые ственная продукция. Труд твердо следуют цели, погнеупорщиков заслужил ставленной 26-ю передовика высокую оценку. Решением мн: «Пятилетку — досрочколлегии Министерства чер- но!»

ой металлургии СССР и . А. КОБЯКОВ, рабкор.

Для Е. Ф. Скорынина, шлифовщика моторного участка цеха ремонта механизмов, нынешняя пятилетка началась успешно. На Билимбаевском экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей его знают как передового рабочего. Евгений Федорович освоил смежную профессию — сборщика двигателей. Ударник десатой патилетки. Скорынии и в одиннадцатой перевыпелняет социалистические обязательства.

*Планы и свершения

НАШЕГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ

нализма. стических стран у нас в доходы колхозников — на пуск товаров народного циональном доходе опере-XXVI съезд КПСС под- стране 4/5 национального 26 процентов. потребления. Конкретная жающими темпами буде

За 50-миллионный фонд бережливости

Забота каждого

ха филиала Новотрубного бочую копилку коллектива трудоемкого сортамента, и та трудового участия. В це- териальную ответственность. завода обращение передо- вносится и экономия от потому здесь особо ощути- хе уже семь бригад, и кол- Каковы результаты? На учавиков производства, рабко- внедренных рацпредложе- мы плохое качество метал- лективы четырех станов стке сварки, например, в ров и народных контроле- ний. ров города о создании 50- Трубосварщики добивают- — Работаем фактически му оплаты. миллионного фонда береж- ся постоянного роста этих без двух человек, — гово- "Истинно хозяйская рачи- ны, тогда как в 1979 году ливости. Каждый труженик показателей: уменьшают рит бригадир А. С. Задвор- тельность — вот критерий было три. Нет подобных на-

производства. мах механиков и электриков, гина. Слагаемые этих лицевых А вот на трубосварочном поле деятельности. счетов — выпуск сверхпла- стене № 2 дела обстоят не- Лицевые счета экономии но и широкое использова-

- В одиннадцатом трубо- нешнем году на лицевой на 83.

заинтересованность каждо- опыта, продолжение традиго в совершенствовании ций, многих ценных починов производства. Каждый член Так, по-прежнему активно большого коллектива дол- участвуют трубосварщики в жен чувствовать особую от- движении северских металветственность перед товари- лургов. Около трехсот челощами. Мощным резервом век взяли состояние трудо-Делом поддержали трубо- новой продукции и сниже- сколько хуже. Стан выпу- стал переход на оплату ра- вой дисциплины под кол-сварщики одиннадцатого це- ние потерь от брака. В ра- скает трубы сложного и боты с учетом коэффициен- лективную моральную и мала, нехватка кадров. переведены на новую фор- минувшем году вообще не

цеха обязался внести свой брак сварки и предельный ных. — Отсюда и низкое передового метода. Скажем, рушений и нынче. В целом вклад в важное дело по- брак, снижают простои обо- качество. Предельный брак в травильном отделении по цеху потери от прогулов вышения эффективности рудования, рационально ис- у нас повысился на 26 про- вместо трех звеньев тру- уменьшились почти вдвое. пользуют инструмент. В ны- центов, а окончательный — дятся два. Высвобождены Но все же они есть. на другие участки три чело- Резервы повышения эфсварочном, — говорит эко- счет коллектива внесено. Но не к лицу опытным века. Несмотря на меньший фективности производства номист цеха М. М. Горбу- уже около двадцати тысяч рабочим опускать руки. состав, задания успешно многообразны. Использовать нова, — уже давно дейст- рублей. А самые богатые Практика уже давно под- выполняются, повысились и их в полной мере, добиватьвуют лицевые счета эконо- вклады у бригад Б. В. Шах- твердила эффективность производственные показате- ся экономии в большом и мии. Они открыты во всех маева (1803 рубля) и Ю. С. передовой организации тру- ли. Сократились потери ра- малом, воспитывать в кажчетырех сменах, в бригадах, Нарбутовских (1540 рублей). да, широкого применения бочего времени, незаплани- дом труженике заинтересообслуживающих станы по В числе передовиков мож- достижений научно-техниче- рованные простои, переку- ваность в общих делах выпуску углеродистых и но отметить и бригады ского прогресса. И в этом ры. Конечно, не только ис- вот задача, решить которую нержавеющих труб, в груп- Н. С. Терехина, Д. Н. Куры- смысле у цеховых рациона- пользование коэффициента стремится сегодня весь коллизаторов есть обширное трудового участия дало та- лектив цеха. кие ощутимые результаты,

было нарушений дисциплистоялся ряд международных переговоров, которы привлекли внимание к пробеме отношений между развитыми капиталистическими и развивающимися странами. Ей, например, было посвящено недавнее совеща-

КОЛОНКА

KOMMEHTATOPA

неоколони

В последнее время со-

иностранных дел 22 стран.

она же станет темой кон-

ференции в верхах тех же

государств, которая состоит-

Особую остроту этой

проблеме придает стремле-

ние капиталистического За

пада выйти из переживае-

мого им экономического

спада за счет усиления нео-

колониалистской эксплуата-

ции стран Азии, Африки и

Латинской Америки. Это

находит свое выражение и

том, что капиталистиче-

ские монополии вывозят из

молодых государств в виде

рибылей значительно боль-

ие средств, чем вкладывают

них, то есть, попросту го-

воря, грабят их природные

Широко используется и

такое средство, как торго-

вый протекционизм. На пу-

ти экспорта из развиваю-

щихся стран воздвигаются

тарифные барьеры, что ве-

дет к увеличению дефицита

их торгового баланса. Сей-

час Запад экспортирует в

Азию, Африку, Латинскую

Америку в три раза больше

товаров, чем вывозит отту-

да. Капиталистические стра-

ны взвинчивают цены на

экспорт своей промышлен-

цены на импортируемое ими

из молодых государств

сырье. Ныне за одни и те

же товары, ввозимые с За-

пада, развивающимся стра-

нам приходится платить в

2-4, а нередко и в 5-6

гому назад. При такой гра-

бительской политике цен со-

вокупный дефицит платеж-

ного баланса развивающих-

ся стран (не экспортеров

нефти) возрос с 26 мил-

лиардов долларов в 1978

году до 70 миллиардов в

Чтобы покрыть этот дефи-

цит, молодые государства

влезают в долги, которыя

достигли в прошлом году

580 миллиардов долларов.

Несмотря на гигантский раз-

мер суммы, прилив средств

не только не способствовал

развитию этих стран, но, на-

оборот, стал новым тяже-

Таким образом происхо-

развивающихся стран. Раз-

вивающиеся страны не хо-

тят мириться с попытками

колониалистское ярмо. Они

Запада надеть на них нео-

новления нового, справед-

ливого международного

экономического порядка,

прекращения империалисти-

ческого грабежа. И в этом

они встречают полную полдержку Советского Союза

и других социалистических

1980 году.

ной продукции и сбивают

человеческие ресурсы.

ся в октябре.

ние в Мексике министров И. ВАЖЕНИН

* ДАЛЕКОЕ-БЛИЗКОЕ

ПУТЬ ФРОНТОВИКА

штурманом самолета ИЛ-4.

минает Алексей Иванович, — моло- града. дой был тогда, необстрелянный. По- В составе второго Белорусского пучили мы приказ произвести бом- фронта полк, в котором позднее бардировку железнодорожного узла служил Алексей Иванович, выполнял Ярцево, который был занят против- боевые действия в дальних тылах ником. Вылетели ночью. Задание вы- противника. Однажды бомбили боль полнили удачно, а возвращаясь об- шую вражескую группировку. Пос ратно, попали под зенитный обстрел, ле выполнения задания возвращалис Снарядом пробило топливный бак, домой, но посадку на аэродром возник пожар. Первым огонь заме- сразу не разрешили. Тогда Алексе тил я. Сообщил об этом летчику, ко- Иванович сказал летчику: «Борис, бе торый был постарше и поопытнее ри повыше, там и переждем, а т меня. Сумели сбить пламя. Сели здесь опасно». Самолет резко взмы благополучно. Только на земле я вверх, и тут летчики услышали тресн содрогнулся от страха, которого в В наушниках послышался голо

Север. Перед летчиками стояла зада- тура, разбито шасси». Приземлили ча отражать атаки противника в воз- тогда на «брюхо». Оказывается, когда духе, чтобы обезопасить водный путь летчики уходили от места бомбеж кораблей союзников. Наши самоле- ки, фашисты пристроились к ним ты вступали в бой с противником в хвост и тихо шли следом до нашег воздухе, топили немецкие корабли- аэродрома. перехватчики. Об одном из фашистских кораблей говорили, что у него обороне Ленинграда, и в боях н усиленная броня, много орудий. По- Курской дуге, освобождал Венгрию

море. Чтобы удар был точным и молодого офицера украшали орден верным, Алексей Иванович попросил Красной Звезды, Отечественной во летчика снизить высоту. В это вре- ны 1 степени, Красного Знамени мя на судне заработала зенитка. более десяти медалей. А в военно Снаряд попал в двигатель. Машина билете слесаря цеха № 15 Новотруб начала терять высоту. Большими уси- ного завода А. И. Усольцева сто лиями удалось на несколько минут запись: «Уволен в запас с право выровнять самолет над вражеским ночения военной формы» кораблем. Этого хватило для того, чтобы сбросить прямо в цель смер-

тив 75 в 1980 году.

кониу пятилетки среднем

Дведцатилетним ушел на Великую тоносный груз. Самолет продолжал Отечественную войну А. И. Усольцев. падать. С парашютом не прыгнешь-В 1942 году закончил ускоренные внизу море. Вся надежда только на курсы летчиков-штурманов, после че- пилота, его расчет и опыт. Но все го был зачислен в 42-й бомбардиро- обошлось благополучно. За выполне вочный полк дальнего действия ние задания Усольцев был награжден орденом Красного Знамен Помню первый полет, — вспо- Это была его первая фронтовая на

стрелка-радиста: «Командир, я ра Через год полк перебросили на нен. Выведена из строя вся аппара

Участвовал Алексей Иванович и пучили приказ вывести его из строя. Польшу, Закончил войну в Берлине и Вылетели ночью. Нашли врага в звании старшего лейтенанта. Груд В. САБЕНИН,

дов советских людей явля- ставляют почти 40 процен- ребенком до достижения им против 4,1 процента.

повышение уровня жизни нии жилищных условий, пи- го потребления будет обес- тир и коммунальных услуг

людей не сводится у нас тания и обслуживания де- печиваться на основе спе- у нас уходит лишь 3-4

платы. Большое практиче- ниях и школах-интернатах, грамм. В этой связи уже ней по доходам семьи, тог- ское значение для каждой Например, всем школьни- на 1981 год предусмотрен да как в США, например,

очих и служащих.

селения на 16-18 процен- образование и воспитание и членам колхозов.

рабкор



Памятники мужеству МОСКВА. В творчестве народного

художника СССР, действительного члена Академии художеств СССР, скульптора В. Е. Цигаля значительное место занимают работы, посвящен-ные прославленным героям Великой Отечественной войны. В этом году в Баку был установлен изваянный им памятник знаменитому советскому разведчику Рихаду Зорге. Известны его памятники генералу Д. Карбышеву, Ф. Полетаеву, Мусе Джалилю. Сейчас создается скульптурный ансамбль, посвященный обороне Мапой земли, где сражался художник. На снимке: памятник генералу Карбышеву работы В. Е. Цигаля на буль варе Карбышева в Москве.

Фотохроника ТАСС,

В ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

по тротуару

Новоселье радует. Приятным оно было и для нас, когда вселялись в новый дом номер три по Кора-бельному проезду, Но бельному проезду. жизнь в новом доме оказаась слишком беспокойной из-за большого потока груовых машин, которые еже инутно проезжают по до оге, находящейся рядом одъездами. Част е н ь к ранспорт занимает и тро уар для пешеходов. Сто. или поднимается до пято этажа, форточки и бал ны открыть невозможно Сама дорога в плохом со тоянии, бугры да ямы.

Неблагоустроена и територия вокруг. Улица заалена мусором, кругом рязь, дорога не поливает я, нег места для сушки раз больше, чем десять лет

Два года назад машина била электрический столб, улица до сих пор не осве дена. Жильцы дважды об ащались к начальник лектроцеха не, но тщетно. Начальник илищного участка Н. Сочкину и начальника ЖКС ромпикового завода В. Н рошкова наши проблемы в волнуют.

лузянина, джигало, РЯБИНИН, ШИМКО и другие жильцы дома.

Всего 52 подписи.

вкономику. Представляемые осударствами и банками расти доля фонда потребле- советской семьи имеют вы- кам учебники будут предо- опережающий рост отрас- от 30 до 40 процентов. Запада кредиты и займы ния. К 1985 году она со- платы и льготы, осущест- ставляться бесплатно. На- лей группы «Б» (производ- Благодаря общественных направляются не туда, где ставит 77,3 процента про- вляемые государством из чиная с текущего года, ра- ство предметов потребле- фондам потребления у нас нуждаются в них развиваюобщественных фондов пот- ботающие женщины смогут ния) над группой «А» вот уже более сорока лет шиеся страны, а лишь в та На современном этапе ребления. Благодаря им получать частично оплачи (производство средств про- сохраняется весьма низкая отрасли и объекты, развитие главным источником дохо- дополнительные доходы со- ваемый отпуск по уходу за изводства): 4,2 процента плата за проезд в метропо которых выгодно империалитене, автобусе, троллей-

ется заработная плата. К тов к средней заработной возраста одного года. Мно- Улучшение жилищных бусе, трамвае. В области здравоохране- дит финансовое истощения сячная заработная плата В 1985 году их величина стоянных выплат на детей идет непрерывно. В новой ния предусмотрено повырабочих и служащих возрас- достигнет 138 млрд. руб- судут получать единовре- пятилетке намечено ввести сить уровень и качество мерабочих и служащих возрас- достигнет 138 млрд. руо- судут получать единовре- пятилетке намечено ввести сить уровень и качество метет у нас на 13—16 процен- лей, что составит в среднем менные пособия на ново- еще 530—540 млн. кв. мет- дицинского обслуживания, тов и достигнет 190—195 сколо 2000 рублей в год рожденных в сумме от 50 ров жилой площади, что Намечается, в частности, рублей. Оплата труда кол- на семью из четырех чело- до 100 рублей. Предуемот- гозволит довести среднюю увеличьть в 1985 году сеть хозников повысится еще век. Эти огромные средства рено также повышение минастойчиво добиваются устабольше — на 20—22 про- направляются на улучшение нимальных размеров пен- щадью до 13,7 кв. метра на миллиона, а также число иента. Это позволит увели- жизненных условий людей, сий по возрасту и инвалид- одного человека. Но дело санаторно-курортных и лечить реальные доходы на- на охрану их здоровья, на ности рабочим, служащим не только в масштабах жи- чебных учреждений, баз отлищного строительства. Не- дыха и туризма. образование и воспитание и членам колхозов.

детей, на социальное обес- Важное значение в ны- обходимо отметить также, Все это наглядно свиде-

ов. — детей, на социальное осстания придает. Что за счет государства по- тельствует о том, что девиз На осуществление меро- печение и культуру. В част- нешней пятилетке придает: что за счет государства поприятий в области заработ- ности, семьи, имеющие де- ся развитию сферы торгов- гашается более двух треной платы намечается вы- тей, и молодожены получа- ли и услуг. Удовлетворе- тей расходов на ведение
делить примерно 10 мил- ют дополнительные льготы ние населения продуктами жилищного хозяйства. В
лиардов рублей. Однако и преимущества в отноше- питания, товарами народнолиардов рублей. Однако и преимущества в отноше- питания, товарами народнорезультате на оплату кварся.

Юрий СЫЧЕВ. только к росту заработной тей в дешкольных учрежде- пиально разработанных про- грочента в бюджете сред- кендидет экономических

(АПН).

И. АБЛАМОВ, обозреватель ТАСС. 3 стр.

государств.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 20 августа 1981 г., № 162

основные источники

я населения в странах мического раззития СССР в средственно на потребление, таются такими же, как и ние и жилье, условия трусвременного мира, как из- десятой пятилетке. Напом- жилищное и культурное 10—15 лет назад, является да и быта, культуру и от-естно, достигается разны- ню несколько принципиаль- строительство. Благодаря большим достижением со- дых. Осуществляться она ми путями. Однако только но важных цифр, характе этому в минувшем пятиле ветской экономики, особен должна на основе планово-

ичные цены на хлео,

социалистических странах ризующих успехи развития тии была повышена оплата но в сравнении с капитали- го развития материального уществуют общегосударст- советского общества в 1976 труда отдельным категори- стическими странами, где производства, роста произниые планы экономическо. —1980 годах: объем про- ям работников угольной, средний уровень инфляции водительности труда. го и социального развития. мышленного производства в сланцевой и текстильной достигал за отмеченный пе- На одиннадцатую пяти- Не максимальная прибыль этот период возрос на 717 промышленности, черной и риод 7—10 процентов в сод. летку намечено увеличить побой ценой, не достиже- млрд. рублей, на 50 млрд. цветной металлургии, строиние отдельных технико-эко- рублей увеличился объем тельства и железнодорожно- ку 530 млн. кв. метров жи- страны на 26—28 проценномических задач, а именно продукции сельского хозяй- го транспорта. В целом за лой площади позволили тов, сельскохозяйственное повышение жизне н н о г о ства, а национальный до- этот период средняя зара- улучшить жилищные усло- производство — на 12—14 уровня народа — в этом код — на 400 млрд. руб- ботная плата рабочих и вия 50 миллионам совет- процентов, а национальный состоит смысл и назначение лей.

служащих возросла более ских людей. На 21 процент доход — еще на 18—20 вкономической политики со- В отличие от капитали- чем на 15 процентов, а возрос за это время вы- процентов. При этом в на-

цен на основные продоволь- ностях, создание условий ственные и непродовольст- для всестороннего развития венные товары все это по- личности - вот что харакзволило увеличить реальные теризует и новую широкую доходы на душу населения программу повышения нана 18 процентов, То, что родного благосостояния, сахар, масло, молоко и де КПСС. Эта программа большинство других това- охватывает самые различ-Повышение благосостоя вел итоги социально-эконо- дохода используется непо- ров в настоящее время ос- ные стороны — потребле-



ФУТБОЛ И СЕНСАЦИЯ, И РЕКОРД

венств территориальных содобились хозяева опередившие двух других призеров соревнований футболистов Полевского и новоуткинской «Искры», которая представляла в розыгрыше Первоуральск.

один из матчей последнего металлоконструкций. Пятую тура чемпионата города -беду (3:4) горнякам Магсезоне. До этого у них было потеряно лишь одно 14). Аутсайдером является ния.

которые пока провели в ша. турнире игр меньше других коллективов. Химики по поочкам имеют одинаковое положение с «Трубником». На прошлой вил рекорд результативно- команд второй группы сти, забив в ворота спорт- «Хромпик» принимал на сменов завода ЖБИиК десять безответных голов.

Еще один матч не состоялся: динасовцы не прибыли на игру с командой завода трубчатых строительных конструкций. Огнеупорщикам засчитано поражение, а у их соперников в побед появилась первая «единичка».

Вот как расположились сегодня команды в таблименьше - у горняков Маг-«Искры». Далее идут «Звезда» (18), «Хромпик» и ПЗТСК (по 15), завод ЖБИиК (14), Динас (12).

и оба выиграл с одинако-вым счетом — 1:0. Цехо-вым футболисты, встреча-с. ПАГНУЕВ. футболисты, встреча-

ясь с хорошо играющими нынче командами завода комплектных металлоконструкций и коуровским «Прогрессом», сумели добиться успеха и впервые вышли на третье место.

Лесозаготовители Коуровки тоже дважды за пять дней выходили на поле. В их поединке с физкультурниками Доломитового карьера зафиксирована ничья-В Дегтярске в областном 3:3. Шестую победу в пертурнире победителей пер- венстве одержали динамовцы (4:1) над сборной заватов ДСО «Труд» успеха вода комплектных металлополя, конструкций.

Лидируют «Динамо» «Прогресс», у них по 25 очков, но у динасовцев две игры в запасе. На третьей позиции второй цех Новотрубного завода — 22 очка, столько же у футболи-Сенсационно закончился стов завода комплектных строчку занимает северский «Уральский трубник» на «Гранит», несколько сдавсвоем стадионе уступил по- ший в последних турах -20 очков. Шестое-седьмое нитки. Новотрубники потер- место делят физкультурнипели первое поражение в ки завода сантехизделий и Доломитового карьера (по очко после ничьей с той вторая команда Новоуткинже командой рудоуправле- ска, которая не выходит на игры. Решением городской Ничья и один проигрыш федерации футбола эта пассиве хромпиковцев, команда снята с розыгры-

Поделили очки

В очередном туре первенства области среди CBORM поле нижнетагильский «Спутник», с которым в первом круге поделил очки — 0:0. И на сей раз соперники разошлись при ничейном результате, но счет 3:3 говорит о том, что игроки обеих команд больше уделяли внимания атаке, нежели обороне.

Новотрубники выступали в Карпинске против дебютанта и аутсайдера розыгвпереди «Уральский рыша — местного «Шахтетрубник» — 24 очка, на два ра». Игра проходила при подавляющем преимущестнитки, 19-у новоуткинской ве гостей. Они много атаковали, но успеха добились лишь раз: гол с 11-метрозабил штрафного А. Тагрипов. Чем быстрее таяло время матча, тем Два поединка на неделе сильнее верил в легкую попровел один из претенден- беду «Трубник», тем бестов на переход в первую печнее были его игроки. группу городского первен- Результат таких действийства — коллектив второго потерянное очко. За нецеха Новотрубного завода, сколько секунд до финаль-

СТАРТЫ ОТВАЖНЫХ

В городе стали традиционными ежегодные соревнования по пожарно-прикладному спорту. Вот и нынче таких соревнований было уже пять, в последних участвовали добровольные пожарные дружины предприятий

- восемь команд.

Самым быстрым на стометровой полосе оказался член пожарной дружины пеха № 14 Новотрубного завода С. Францкевич, его время 25,5 секуйды. Вторым был его товарищ пс команде А. Лушников. Третий регультат показал член дружины хромпикового завода М. Зарипов. В этом виде соревнований первое место заняла команда Новотрубного завода, второе — хромзаняла команда Новотрубного завода, второе -

заняла команда Новотруоного завода, второе пикового, третье — Новоуткинского завода «Искра». Особую сноровку, слаженность, умение обращаться с пожарно-техническим вооружением требовалось показать в упражнении «Установка пожарной колонки на гидрант и прокладка рукавной линии с поражением ми-шени водой». Отлично справилась с этим упражнением команда новотрубников. Второе место — у команды завода ЖБИиК, третье - завода сантехизделий.

Самой ответственной частью программы была пожар-ная эстафета 4×10С метров. Время, показанное в эстафете, имело решающее значение в определении общекомандного места по всем трем видам. Первой здесь оказалась команда завода «Искра», второе место заняли хромпиковцы, третье — представители завода трубчатых строительных конструкций.

Победителями же соревнований стали спортсмены завода «Искра», вперзые занявшие призовое место. Переходящий кубок, диплом и книги уральского писателя Б. Рябинина «Укротители огня» были наградой им. Второе место завоевали хромпиковцы, третье - новотрубники. Участники соревнований награждены дипло-мами, грамотами и книгами.

Г. ПЕШЕХОНОВА, начальник 12 отряда профессиональной пожарной охраны.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ВОСХОД» ДЕМОНСТРИ-РУЕТСЯ НОВЫЙ ШИРОКОЭКРАННЫЙ ДЕ-ТЕКТИВНЫЙ ФИЛЬМ КИНОСТУДИИ «МОСфильм»



Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель», «ПО ДАННЫМ УГО-ЛОВНОГО РОЗЫСКА». Сеансы: 18, 20 часов

Групповое страхование

от несчастных случаев

Групповое страхование от несчастных случаев введено с 1 января 1981 года. Каждому изъявившему желание заключить договор страхования от несчастных случаев и расписавшемуся в поручении - списке страховой агент должен вручить памятку.

На этой памятке, в специально отведенном прямоугольнике, ставится штамп с указанием наименования инспекции Госстраха и ее полного почтового адреса. Памятка подписывается страховым агентом (разборчиво), ставится год ее выдачи. Памятка является основанием для подтверждения факта страхования. После поступления на счет инспекции Госстраха страховых взносов страховой агент выписывает на всех страхователей, указанных в поручении-списке, за которых взнос перечислен, одно страховое свидетельство установленного образца.

Выписанное страховое свидетельство страховой агент в 15-дневный срок обязан передать бухгалтерии предприятия, учреждения, организации под расписку на его копии. Страховое свидетельство должно храниться вместе с поручениемсписком страхователей в бухгалтерии предприятия, учреждения, организации.

Копия страхового свидетельства хранится в инспекции Госстраха также вместе с поручениемсписком страхователей.

Списком страхователеи.

Приведем несколько примеров по выплатам страхового возмещения страхователям, работающим в цехе № 17 Новотрубного завода: Софье Сергеевне Большановой — 150 рублей, Петру Ивановичу Тюлькину — 150 рублей, Валентину Павловичу Оглоблину — 390 рублей. Сергею Анатольевичу Ломовцеву, работающему в цехе № 9 Новотрубного завода, выплачено 150 рублей, М. 3. Галямовой из цеха № 4 Новотрубного завода — 300 рублей, Сергею Анатольевичу Поскребышеву с лыжной фабрики — 200 рублей.

Среднее городское профессионально-техническое училище № 7 г. Первоуральска объявляет дополнительный набор в группу машинистов бульдозеров лиц с образованием 10 классов и имеющих возраст к моменту выпуска (июль 1982 года) не менее 18 лет. Работа будет предоставлена в организациях г. Свердловска и г. Первоуральска. Для поступления необходимы документы: аттестат о среднем образовании, паспорт, трудовая книжка, военный билет, 6 фотокарточек размером 3x4 см, характеристика с предприятия, медицинская справка ф. 286. Поступившим выплачивается стипендия в размере 70 рублей, а вернувшимся со службы в Советской Армии - 100 рублей в месяц. Иногородним предоставляется общежитие,

Меняется однокомнатная, полностью оплаченная кооперативная квартира на трехкомнатную или двухкомнатную коммунальную квартиру без денежной компенсации. Обращаться по тел. 2-22-34.

Меняется трехкомнатная кооперативная квартира 45 кв. м на двухкомнатную малогабаритную (можно коммунальную) в районе Соцгорода или Техгорода. Обращаться: ул. Западная, 18, кв. 15, после 19 часов.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ученики-наборщики. подсобные рабочие (женщины). Обращаться: проспект Ильича, 26-а.



Первоуральская художественная школа (ул. Советская, 20-в, в помещении школы № 4, тел. 2-53-35) объявляет прием в подготовительный и первый классы учащихся 4 — 5 классов общеобразовательной школы и на вечернее отделение учащихся

старших классов и работающей молодежи. Заявления принимаются до 27 августа. Вступительные экзамены 28 августа в 10 и 18 часов. Собрание родителей поступивших учеников 29 августа

Первоуральский вечерний филиал Свердловского строительного техникума объявляет прием учащихся на 1981-82 учебный год по специальности «Промышленное и гражданское строительство» на базе неполной и полной средней школы.

Поступающие сдают экзамены: на базе 8 классов — русский язык (диктант), математика (устно), на базе 10 классов — русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

Вступительные экзамены проводятся на базе 10 классов с 10 по 20 ноября. Для поступления необходимы документ об

окончании учебного заведения (подлинник), за-явление, выписка из трудовой книжки, медицинская справка (форма № 3), 4 фотокарточки размером 3х4 см. Документы принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Адрес техникума: ул. Гагарина, 24, тел. 2-14-32, автобус № 11, остановка «Поликлиника».

Первоуральская автобаза № 8 проводит набор на курсы шоферов 3 класса с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев, стипендия 50 рублей в месяц. Начало занятий 1 сентября. За справками обращаться в бюро по трудоустройству, ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров ав-тобазы № 8.

Бюро по трудоустройству населения приглашает на постоянную работу бухгалтеров, бухгалтера-расчетчика, агентов. Обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству населения.

Срочно продается шлакоблючный дом [есть две теппицы, баня). Обращаться: пос. Динас, ул. Путейцев, 1,

Срочно требуется благоустроенная комната или квартира для семьи из двух человек. Звонить по телефону

СРОЧНО требуется жилплощадь для двух человек. Обращаться по тел. 2-18-34 с 8 до 17 часов.

Требуется жилплощадь для трех человек. Обращаться по тел. 2-64-69 в любое время.

НУЖНА благоустроенная комната или квартира для семьи из трех человек. С предложениями обращаться по тел. 2-56-63.

Утерянный аттестат о среднем образовании номер III-662203 считать недействительным.

Нашедшего водительское удостоверение на имя Ошуркова Виктора Александровича прошу сообщить по адресу: ул. Советская, 8-87 (за вознаграждение).

МЕНЯЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартиа в Новоуткинске на равноценную в Первоуральске. Обращаться: п. Новоуткинск, ул. Крупской, 51-1.

МЕНЯЕТСЯ трехкомнатная квартира в Верхней Салде на трех- или двухкомнатную в г. Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, пр. Ильича, 9-а, кв. 37.

Сегдечно благодарим администрацию и коллектив цеха № 2 динасового вавода, всех родных, друзей, соссдей и знакомых, разделивших с нами горечь утраты и оказавших помощь в похоронах мужа и отда Бориса Давыдовича Коренблита

Родственники покойного.

Коллектив отдела автоматизации и механиза-ции Новотрубного завода выражает глубокое со-болезнование по поводу смерти старейшего работника отдела, ветерана труда КУРДЯЕВА Георгия Захаровича.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильи-ча. 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной живни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.